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Загальний опис дисципліни 

Вивчення дисципліни «Складська логістика» полягає в оволодінні теоретичними 

знаннями та набуття практичних навичок щодо ефективного управління складським 

господарством. 

Логістичні процеси, які орієнтовані на задоволення різнобічних потреб ринку стають 

все більш актуальними. Ефективну реалізацію цих процесів можуть забезпечити логістичні 

методології, які дозволять оптимізувати весь ланцюг товарних поставок: від матеріально-

технічного забезпечення до розподілу продукції. І склад є одним з важливіших елементів 

логістичної системи, який є на кожному етапі руху матеріального потоку від первинного 

джерела сировини до кінцевого споживача. Переміщення потоків в логістичній мережі 

неможливо без концентрації в визначених місцях необхідних запасів, для зберігання яких і 

створюють Складська логістика. 

Мета:  оволодіння теоретичними знаннями та набуття практичних навичок щодо 

ефективного управління складським господарством; набуття здобувачами глибоких 

теоретичних знань з питань концепції, стратегії та тактики складської логістики. 

Завдання:  

- опанування здобувачами методичним інструментарієм розробки та реалізації завдань 

складського господарства; 

- оволодіння навичками логістичного мислення та розробки пропозицій щодо 

удосконалення складських логістичних систем і механізмів їх функціонування;  

- набуття навичок оцінки економічної ефективності логістичних рішень складського 

господарства. 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

  ЗК5.Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

 ЗК6.Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

 ЗК7.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних  джерел. 

 

 

Спеціальні 

компетентності 

СК4. Здатність управляти підрозділом та налагоджувати необхідні 

комунікації в процесі управління. 

СК6. Здатність планувати, аналізувати, контролювати та оцінювати 

власну роботу та роботу інших працівників. 



СК8. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію під час розв’язання професійних завдань. 

СК 11. Здатність застосовувати правила оформлення управлінських 

документів. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН1. Знати свої права і обов’язки, як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

РН2. Вільно володіти державною мовою як усно, так і письмово та 

іноземною мовою в обсязі, необхідному для забезпечення 

професійної діяльності. 

РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для 

розв'язування професійних завдань. 

РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу 

підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. 

РН10. Установлювати зв’язки між різними ланцюгами постачань з 

визначенням функцій логістичних центрів та аналізу особливості 

супутніх інформаційних і фінансових потоків. 

 

 

Теми лекцій: 

 1 Склади в логістичній системі. 

 2 Формування складської мережі. 

3 Обладнання складів. 

 4 Тара і упаковка в логістиці складування. 

5 Складський персонал. 

 6 Управління і контроль на складах. 

 7 Економічна ефективність складів. 

 

Теми практичних занять 

 1 Склади в логістичній системі. Формування складської мережі.  

  2 Обладнання складів. Тара і упаковка в логістиці складування.  

   3 Складський персонал. Управління і контроль на складах.   

   4 Економічна ефективність складів. 

 

  


